الواجب الأول لمقرر التحليل الإحصائي
د. عبدالله بن عمر النجار
عند رمي حجر نرد مرتين (حجر النرد هو مكعب صغير كتب أو رسم على أوجهه الستة الأرقام من 1 إلى 6) فتكون جميع النتائج الممكن الحصول عليها إما ظهور رقم 1 في الرمية الأولى ورقم 1 في الرمية الثانية أو رقم 1 في الرمية الأولى ورقم 2 في الرمية الثانية وهكدا، فيكون بالتالي فراغ العينة في هده التجربة :
أجب على الأسئلة التالية:
1- الحصول على مجموع يساوي 7  :
1- {(1,6), (2,5), (3,3), (4,3), (5,2), (6,1)}
2- {(1,5), (2,5), (3,4), (4,3), (5,2), (6,1)}
3- {(1,6), (2,5), (3,4), (4,3), (5,2), (6,1)}
4- {(1,6), (2,5), (3,4), (4,3), (5,3), (6,1)}

2- الفرق بين العددين الناتجين يساوي القيمة المطلقة = 1  :
1- { (x,y) : x – y =  │ 1 │}
2- { (x,y) : x + y =  │ 1 │}
3- { (x,y) : x – y =   1 }
4- { (x,y) : ( x)( y) =  │ 1 │}

3- الحصول على مجموع يساوي 9 على الأقل  :
1- C={(4,5), (5,4), (6,3), (3,6)}
2- C={ (4,6), (5,5), (5,6), (6,4), (6,5), (6,6)}
3- C={ (4,6), (5,5), (5,6), (6,3), (3,6), (6,4), (6,5), (6,6)}
4- C={(4,5), (4,6), (5,4), (5,5), (5,6), (6,3), (3,6), (6,4), (6,5), (6,6)}
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